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Q1. Kindly clarify on the storage requirements do you require 512 SSD and 1TB hard disks in the 

machine? 

IFES Response: IFES will require both a 512GB (or larger) SSD and a 1TB (or larger) SATA hard drive in 

each machine.  

Q2. In the RFQ it indicates screen capability “..TOUCH..”. Should this be understood to mean All-in-

One Desktop PC since Touch capability is not integrated on Standalone Desktop Computers ( CPU, 

Monitor, KBD +Mouse) setup? 

IFES Response: Yes, IFES is specifying All-in-One Desktop PCs with Touch capability.  All-in-One 
Desktop PCs without Touch capability will be out of specifications requirements for this 
procurement. 
 

Q3. A certification signed by an officer or authorized representative that the prospective 
contractor/vendor has sufficient financial, technical and managerial resources and facilities to 
complete the scope of work. Question is, should this officer be Advocate(legal), Financial Inst. 
(Bank) or Client? 
 
IFES Response: The certificate will need to be signed by company’s president, director, or an 
authorized representative. 
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